

2 Prin ce țări au mai fost parlamentarii noștri
Cât au stat în străinătate și cât au cheltuit senatorii Mazăre, Moșă și Vasilev

Ucraina a fost destinația cea mai vizitată de parlamentarii constanțeni în ultima perioadă.



2 ANI spune că este incompatibil
Ce bunuri deține primarul Florin Mitroi, aflat la cel de-al treilea mandat

Agencia Națională de Integritate (ANI) a anunțat că o serie de foști și actuali primari și viceprimari din județul Constanța se află în stare de incompatibilitate.



8 Șanțuri și mormane de piatră
Peisaj trist cu turiști pe faleza sumbră a Cazinoului



LUNI,
22 IULIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Fără precedent în bazele de odihnă ale Ministerului de Interne

Ce spun specialiștii în gastronomie despre toxiinfecția de la hotelul Meridian din Mamaia 5

Un nou caz de toxiinfecție alimentară, înregistrat în acest sezon estival în stațiunea Mamaia. După hotelul Central, restaurantul Cleopatra, restaurantul Scoica Land a venit și rândul hotelului Meridian, care aparține Ministerului Afacerilor Interne.



Nicolae Matei despre PUZ-ul zonei Litoral Mamaia Nord - Năvodari 8



Unitatea Administrativ Teritorială Năvodari, titular al notificării „Întocmire PUZ zona Litoral Mamaia Nord - Năvodari”, propus a fi amplasat în orașul Năvodari anunță publicul interesat că, în urma etapei de încadrare, s-a luat decizia procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

Misteriozii din umbra trecutului

Să eumoăștem cadrele de Securitate din Constanța (35) 4



ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța. Conform Raportului de activitate pe 2012 al Consiliului Național pentru Studierea Arhivelor Securității, document aflat pe site-ul CNSAS, pe lista ofițerilor și subofițerilor de Securitate verificați se află și Valeria Maria Crențianu.

EDITORIAL

Pierdut prin Portul Constanța

Băieții cu ochii albaștri și-au făcut (bine) treaba!

Ionuț ZAGONEANU

ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Temute de mulți (mai mult pentru faima lor decât pentru rezultatele efective, spun gurile rele), serviciile secrete române au reușit ceea ce părea improbabil în România: l-au depistat pe most wanted-ul - potrivit IGPR - Omar Hayssam, individ condamnat la 20 de ani de detenție pentru presupuse acte de terorism.

Bufet din fructe sculptate la nunta la care a fost nașă Eliza Samara 7

Cea mai bună sportivă a Constanței din ultimii doi ani, jucătoarea olimpică de tenis de masă Eliza Samara, a fost strălucitoare în postura de nașă.



Din trei frați, doi au fost înghițiți de apele mării la Neptun

Tragedie în fotbal. Pierdere grea pentru Concordia Chiajna



Ceea ce trebuia să fie o vacanță bine meritată s-a transformat într-un coșmar pentru familia Moise din Slobozia. Din primele cercetări a reieșit că, în dimineața zilei de ieri, aproape de ora 6.30, pe plaja din apropierea stațiunii Neptun, trei bărbați (frați) au intrat în apă, ignorând că marea era agitată. După câteva minute, unul dintre ei a ieșit la mal, însă ceilalți doi nu au mai fost zăriți. Ei au fost scoși din mare de salvamari și predați medicilor

chemați la fața locului, care nu au mai putut face nimic, în ciuda eforturilor depuse. În urma cercetărilor specifice, lucrătorii Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța au stabilit că unul dintre cei doi decedați era Adrian Moise, maseurul echipei de fotbal Concordia Chiajna, iar celălalt - fratele său, Mihai Moise. Cadavrele celor doi bărbați au fost duse la medicina legală în vederea efectuării necropsiei, urmând ca polițiștii să stabilească circumstanțele

în care s-a produs dubla tragedie. Tot medicii legiști sunt cei care vor stabili dacă cei doi au consumat sau nu băuturi alcoolice înainte de a intra în apă. Contactat telefonic, Nelu Butoi, președintele clubului de fotbal Concordia Chiajna, spune că Adrian Moise se afla la Constanța într-o scurtă vacanță. Acum, familia celor doi decedați se pregătește de înmormântare, tristul eveniment urmând să aibă loc zilele acestea. (I.Z.)



Vezi câți bani a alocat Hânsă

S-au reluat proiectele de reabilitare a infrastructurii

Peste 370 de milioane de lei au fost investiți la Cernavodă în lucrările de reparații ale străzilor și trotuarelor afectate de inundații, iar alți 450 de milioane de lei au fost direcționați către modernizarea uneia dintre arterele principale ale orașului.

Lumea poeziilor

Criticilor mei

Multe flori sunt, dar puține
Rod în lume o să poarte,
Toate bat la poarta vieții,
Dar se scutur multe moarte.

E ușor a scrie versuri
Când nimic nu ai a spune,
Înșirând cuvinte goale
Ce din coadă au să sune.

Dar când inima-ți frământă
Doruri vii și patimi multe,
Ș-a lăr glasuri a ta minte
Stă pe toate să le-asculte,

Ca și flori în poarta vieții
Bat la porțile gândirii,
Toate cer intrare-n lume,
Cer veșmintele vorbirii.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Pentru-a tale proprii patimi,
Pentru propria-ți viață,
Unde ai judecătorii,
Ne'ndurații ochi de gheață?

Ah! atuncea și se pare
Că pe cap îți cade cerul:
Unde vei găsi cuvântul
Ce exprimă adevărul?

Critici voi, cu flori deșerte,
Care roade n-ați adus -
E ușor a scrie versuri
Când nimic nu ai de spus.

Mihai Eminescu

Rădăcina ideologică principală a gândirii sale economice sau politice era conservatoare; de altfel poetul a fost o figură marcantă a acestui partid politic, iar prin articolele sale publicate mai ales în perioada în care a lucrat la Timpul a reușit să-i deranjeze pe câțiva lideri importanți din acest mare partid care au lansat sloganul, celebru în epocă, „la mai opriți-l pe Eminescu asta!”